
 

 

 

 

 

 

 

 

保護者アンケートにご協力いただきありがとうございました。結果を報告させていただ

きます。 
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学校だより 

はい

68%

どちらかというと

はい

32%

①学校は，教育目標や教育方針に向け

て取り組んでいますか

はい

55%

どちらかというと

はい

45%

②学校は，確かな学力の育成をめざし，

わかりやすい授業に努めていますか

はい. 

59%

どちらかというと

はい

41%

③学校は，お子さんの学力や学習状況

を適切に評価していますか

はい

64%

どちらかというと

はい

35%

どちらかというと

いいえ

1%

④学校は，お子さんに対して親身になっ

て対応し，一人ひとりを大切にした教育

活動をおこなっていますか

はい

63%

どちらかというと

はい

31%

どちらかというと

いいえ

3%

いいえ

3%

⑤学校は子ども同士のつながりを大切

にし，いじめのない笑顔あふれる学校

にするために努めていますか

はい

60%どちらかというと

はい,

32%

どちらかというと

いいえ

4%

いいえ

4%

⑥学校は，保護者がお子さんのことにつ

いて気軽に相談できる場になっています

か

はい

59%

どちらかというと

はい.

36%

どちらかというと

いいえ. 

3%

いいえ

2%

⑧学校は，地域や保護者に信頼され，地

域とともにある学校に向けて努力をして

いますか

はい

70%

どちらかというと

はい

30%

⑦学校は，子どもの安全確保を配慮し

て教育活動を行っていますか



 

・いつも子供達の為により良い教育環境を作ってくださりありがとうございます。 
 

・相談したいこともあるんですが中々機会がなく，手段も分かりません。 
 

・色んな相談をさせていただき，子供も私も助かっています。ありがとうございます。 
 

・いつもありがとうございます。 
 

・いつもお世話になっております。毎日楽しく学校に通っているようで，大変ありがたく 

思います。校長先生をはじめ，担任の先生に熱心に向き合っていただき，安心して子供 

をお願いできております。 
 

・学校の先生方のおかげで，母親自身も救われ，子どもを安心して通わすことができ，感 

謝しています。子ども自身も明るく登校できています。 
 

・ホームページ更新してください（写真など）。 
 

・しっかり見守ってくださっている先生方のおかげで，学校へ楽しそうに通えています。

本当に感謝しています。 
 

・少人数ならではの丁寧な対応をして頂き，いつも感謝しています。 
 

・いつも子ども達一人ひとりを大切に考えて頂き，丁寧に見て頂いていること，ありがと

うございます。これからもよろしくお願い致します。 
 

・いつもありがとうございます。 
 

・コロナ禍での行事減少はやむを得ないと思うが，小規模校が故に可能な行事はしてあげ

てほしい。発表の機会がないまま，成長していくのは色々なチャンスを失っているよう

な気がする。オンラインを活用する等対策をして頂けたらと思います。You tube配信等 
 

・発生した問題はうやむやにせず，丁寧に迅速に対応して下さい。 
 

・いつもありがとうございます。今後も，子供達に寄り添った学校教育を期待します。 

 

※いただいたご意見は教職員で共有するとともに，ＰＴＡ役員会・地区委員会や学校運営

協議会でもご意見をいただき，今後の教育活動や学校運営に生かしていきます。 

はい

62%
どちらかというと

はい

32%

どちらかというと

いいえ

4%

いいえ

2%

⑨学校は，学校だより・ホームペー

ジ・メール配信等で，積極的な情報

発信に努めていますか

はい

61%

どちらかというと

はい

33%

どちらかというと

いいえ

6%

⑩お子さんと学校のことをよくお話し

されますか


